

一. 神所鋪張的諸天

鋪張諸天，啟示出耶和華神是創造宇宙的神。諸天指的是宇宙，宇宙不是只有一個天，而是有許許多多的天。諸天的位置是經過耶和華精妙設計而鋪陳的，不是混亂的，所有的星球運行，都有確定的軌道。藉著太空的望遠鏡，現今可觀測的宇宙半徑約為 460 億光年。宇宙還在不斷的擴大，諸天與穹蒼的奧秘，人所知還極其渺小。

二. 神所佈建的大地

這個大地，也是耶和華神奇妙創造中的獨特創造，充滿水和各種生物。從太空望遠鏡中看見的大地，1 這地在太陽系中是小的，2 太陽在銀河系的邊沿上，3 銀河在宇宙中有千億個。這地在太空中真美麗，是一個奇妙的藍色行星，是一個充滿生命的大地。

三. 神所造地上的生物與人

電子顯微鏡中生物細胞的奧秘。生物都是由細胞構成，生物的奧秘在細胞中，人體包含數十萬億細胞。每個細胞都像工業城，在進行複雜、多樣、繁忙的工作。細胞中結構極為精緻，核是最重要的細胞器，細胞核是市政中心，是整個細胞的控管中心。在動物的細胞核中有 46 條染色體，配成 23 對，由 DNA 組成。在細胞核中的 DNA，稱為人的基因組合，由四個鹼基密碼組成，總共有三十億個密碼。DNA 的突變造成細胞運作不正常，或死亡，或病症，或腫瘤。沒有生物間的進化可能。

四. 神所造人裡面的靈

在神創造的萬物中，人最獨特，因為是照著神的形像造的。但人若是沒有靈，就與其他動物一般。神所造人裡面的靈，才是人的價值所在。

1 人有靈，靈是聖的器官：人的靈是尊榮的器官，是人與神交通的器官，是人的屬靈的器官，是超越時空限制的器官，是叫人有智慧的器官。

2 人的靈是耶和華的燈：靈是神安在人裡面的光，是人裡面的眼睛，是人裡面的審判者，是人良心和道德的裁判。

3 人的靈是人的榮耀尊貴：人的靈是神賜的尊榮，人的靈使人與牲畜不同，使人可活出神的性情，使人可活出神的榮美，使人可活出基督形像。

4 人的靈需要重生而成聖：因為世人都犯了罪，虧缺了神的榮耀。耶穌來，完成救贖，叫我們的靈得以重生，恢復功用，能夠讓聖靈內住在我們的裡面。重生之後，我們和神接觸，神的性情，神的工作就在我們裡面進行，叫我們開始過一種脫離罪的生活。所以，信主不是立志行善，而是自然的活在靈中，讓聖靈在裡面引導，祂會把我們帶到完全的成聖。

5 人的靈是神的施恩座：我們的靈重生之後，是神把祂的施恩座帶到我們裡面來了。每當我們回到靈裡，俯伏在主面前，就是到施恩座前，主就與我們同在。願主恩待我們，叫我們都活在施恩座前，進入祂的榮耀。